



热辣沙排燃爆鹤城

本报记者 李敏 党率航 王江波

碧绿的江水、灿烂的阳光、宜人的气候、金色的沙排场地、激情似火的比赛……

这几天,商洛秦岭博物馆西广场和商州群众运动公园热闹非凡,首次在我市举行的沙排U19世锦赛在此激情开赛。在为期6天的比赛里,来自53个国家(地区)的116支队伍在这里展开激烈角逐。

9月1日,随着女子组美国队的最后一个扣杀,美国组合 Massey/Davis 以2:0击败西班牙组合 Izuzquiza/Carro M,夺得沙排U19世锦赛女子组冠军。在此之前,波兰队 Pietraszek/Krzeminski 以总分2:0战胜拉脱维亚队 Šalkovskis/Jaundžeikars,获得男子组冠军。

这场赛事不仅吸引了来自全国各地的沙排爱好者前来观赛,更以其独特的魅力点燃了整座城市的激情与活力,成为市民和游客热议的焦点。

自8月27日赛事开赛以来,沙排U19世锦赛主赛场秦岭博物馆西广场及副赛场商州群众运动公园内,每天都挤满了欢声雷动的观众。国内外顶尖青少年沙滩排球选手在布满金色沙子的场地上挥洒汗水,展现出了精湛的技艺和顽强的拼搏精神。

每一次跃起扣杀、每一次精彩救球都让观众激情澎湃、热血沸腾,现场气氛达到了沸点。来自市内的观赛人群纷纷涌入赛场为选手们加油助威,近距离感受这项充满阳光与活力的运动带来的独特魅力。

赛场上,来自不同国家和地区的选手,在赛场上相互切磋、互相比拼,共同提高沙滩排球的运动水平。赛场外,他们走进商洛,了解商洛,爱上商洛。

在主赛场外圈的沙排集市上,汇集了百余种康养产品、特色美食和文创产品,吸引了众多国内外游客和市民前来购物消费。蜂蜜水、豆腐干、手工月饼等商洛康养产品深受喜爱,吉家烧烤、商州水煎包等特色美食更是售卖火爆。集市现场人山人海,热闹非凡,为赛事增添了更多的乐趣与色彩。

随着沙排U19世锦赛的圆满落幕,这场盛会中元素最多的已经不是“竞技”,而是“历史”“文化”和“友谊”。

夜幕降临,华灯初上。商洛用一场精彩绝伦的体育盛宴向世界展示了其独特的城市魅力和无限的发展潜力。

热辣沙排不仅燃爆了全城,更点燃了商洛未来发展的新活力。



志愿者用平沙耙整理场地



双方激烈比拼



比赛间隙,沙排宝贝和志愿者表演啦啦操。



小朋友为运动员加油助威 (本报记者 方方 摄)



观众为沙排运动员加油助威



男子组冠军争夺赛中,波兰队和拉脱维亚队在网上交锋。